

Társas vállalkozás

A gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény (továbbiakban: Gt.) A Gt szabályozza a Magyarország területén székhellyel rendelkező gazdasági társaságok alapítását, szervezetét és működését, a társaságok alapítóinak, illetve tagjainak (részvényeseinek) jogait, kötelezettségeit, továbbá felelősségét, valamint a gazdasági társaságok formaváltását, egyesülését, szétválását és jogutód nélküli megszűnését. A Gt. hatálya kiterjed a jogi személyiséggel rendelkező kooperációs...

[Továbbiak »](#)

Társas vállalkozási formák

[« Vissza](#)

Kkt. és Bt. megszűnése

A megszűnés okai és egyes esetei

A közkereseti (Kkt.) és a betéti társaság (Bt.) jogutódlással (átalakulás) vagy jogutód nélkül szűnik meg.

A közkereseti társaság jogutód nélküli megszűnésére a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény (a továbbiakban: Gt.) általános részében felsorolt rendelkezéseken túl, további speciális megszűnési eseteket a Gt. közkereseti társaságról szóló fejezete tartalmaz.

A közkereseti, illetve a betéti társaság jogutód nélküli megszűnése - az általános szabályok szerint - történhet:

- a tagok akaratából (a tagok gyűlése egyhangú határozata alapján),
- objektív okokból (a társasági szerződésben meghatározott időtartam eltelte, illetve megszűnési feltétel megvalósulása),
- bírósági döntés alapján (a cégbíróság megszüntetnek nyilvánítja, illetve törli, vagy a bíróság felszámolási eljárás során megszünteti).

Közkereseti társaság megszűnésének speciális oka, ha tagjainak száma egy főre csökken, kivéve abban az esetben, ha 6 hónapos jogvesztő határidőn belül a cégbíróságnál új tagot jelentenek be. Tehát Kkt. esetén a törvény megengedi, hogy a társaság 6 hónapon át egy taggal is működjön.

Az új tag belépéséig, illetve a végelszámoló cégbíróság által történő kirendeléséig az egyedüli tagot akkor is a társaság üzletvezetésére és képviselésére jogosultnak kell tekinteni, ha korábban nem minősült annak.

A társaság jogutód nélküli, valamint jogutódlással (átalakulással) történő megszűnésének az elhatározásához a tagok gyűlésének, tehát a társaság valamennyi tagjának az egyhangú határozata szükséges. Mivel a társaság valamennyi tag konszenzusával jött létre, nyilvánvaló hogy nemcsak az így megkötött társasági szerződés módosítása, hanem a társaság megszüntetésének elhatározása is csak a tagok egyhangú döntésén alapulhat.